

## Pályázat

### ELTE HÖK esélyegyenlőségi referens pozícióra

#### ***Bemutakozás, pályázásom oka***

Krecht Hanna Regina vagyok, másodéves biológiahallgató az ELTE Természettudományi Karán.

Szeretném megpályázni az ELTE HÖK esélyegyenlőségi referens pozícióját, mivel alkalmasnak tartom magam a pozícióval járó feladatkörök betöltésére.

Imádom az immunológiát és a járványtant, kutatással szeretnék foglalkozni a jövőben, ugyanakkor a tudománykommunikáció különböző csatornáin próbálom megismertetni a biológia csodálatos bugyrait a nagyközönséggel.

Utóbbi azért hangsúlyozom, mert szeretnék valamit visszaadni a közösségnek. Ezen céllal pályázom meg a referensi posztot is: szeretném jobbá tenni az egyetemi környezetet, úgy, ahogy csak lehet. Első lépésként női szervezetet tervezek alapítani, a továbbiakban pedig az eddig eltussolt témákat emelném a felszínre, mint a mentális egészség, lakhatási problémák, határon túli magyar hallgatók és külföldi hallgatók segítése, és még sorolhatnám.

#### ***Jelenlegi és eddigi tevékenységeim***

Jelenleg az Erdős Pál Kollégium diákbizottságának tagja vagyok, részt vettem a gólyanapok szervezésében, illetve folyamatosan újabbnál újabb ötletekkel bombázom a bizottságot a kolis élet fellendítése érdekében.

Már iskolában is folyamatosan „szervezkedtem”. Egyedül lendítettem fel az iskolaújságot (másfél évig főszerkesztőként, íróként, tördelőként és illusztrátorként dolgoztam), hagyományá tettem a minden március 15-én megszervezésre kerülő Pilvax kávéházat (egész iskolai rendezvény). Részt vettem több Erasmus-programban is, melyeken belül kiemelkedő szerepet vállaltam.

Mindemellett számtalan verseny, pályázat van a hátam mögött, valamennyi értékes kapcsolatokat és tanulságokat hagyott maga után.

A tanulmányi tevékenységek mellett jelent meg könyvem, képregényem, egy évig saját podcastet vezettem (Youtube-on megtalálható, illetve a helyi rádióban sugározták), illetve Youtube-csatornámba készítettem tartalmat, nem utolsósorban több digitális képregényem jelent meg.

### ***Miért tartom magam alkalmasnak a pályázott pozícióra?***

Úgy gondolom, széleskörű tapasztalattal rendelkezem, melyek hasznosnak bizonyulhatnak esélyegyenlőségi referensként. Jó előadóképességgel rendelkezem, illetve szeretek emberek között lenni, emberekkel együtt tevékenykedni. Képes vagyok szükség esetén improvizálni, és nem riadok el a vezetői pozíciótól sem. Lehet, száraznak tűnik ez a felsorolás, de próbálom érthetően bemutatni magam szükségtelen anekdoták és esettanulmányok nélkül.

Mindemellett tisztában vagyok hiányosságaimmal is: néha tudok kissé lobbanékony lenni, vontatottabb folyamatoknál pedig előtör belőlem a türelmetlenség. Ezeket folyamatosan próbálom javítani, vagy legalábbis hasznot húzni belőlük a produktivitás érdekében.

Ami készségeimet illeti, beszélek angolul (C2), románul (C1) és egy keveset németül (A2). Tudok bánni a Microsoft-csomag legtöbb eszközével, illetve értek a digitális média gyártásához, videómegosztáshoz, illusztráláshoz (főleg képregények, de bármi is), podcast-készítéshez, prezentációk készítéséhez.

### ***Összegezve***

Fontosnak tartom az élhető diáklétet, elvégre legtöbbünknek ekkor indul a nagybetűs élet. Pont ezért érdemes bele energiát és erőforrásokat fektetni. Remélem, kellően meggyőző érveket hoztam fel, hogy megfontoljanak az esélyegyenlőségi referens pozícióra.